

સુરક્ષા અને સુખાકારીનું ધોષણાપત્ર

COVID મહામારી સામેના અમારા હાલનાં પ્રતિભાવના ભાગરૂપે, અમે તમામ પ્રકારની મિલકતનાં ભૌતિક નિરીક્ષણો સાથે સંલગ્ન જોખમોનું સતત આકલન કરી રહ્યા છીએ.

અમારી નિરીક્ષણ પૂર્વેની બૂકિંગ પ્રક્રિયા અને ઓનસાઇટ ડાયનેમિક રિસ્ક અસેસમેન્ટ્સ ઘરમાં રહેતા લોકો અને સંપત્તિ નિરીક્ષણ સાથે સંલગ્ન સર્વેક્ષકો માટેનાં જોખમોને ઓળખવામાં અને ઘટાડવામાં મદદ કરવા માટે રચાયેલ છે.

નિરીક્ષણ માટેની શરતો

આપણે એવો આગ્રહ રાખવો જરૂરી છે કે પ્રક્રિયા હાથ ધરવાની પૂર્વાયોજિત મુલાકાત વખતે, નિરીક્ષણની અવધિ દરમિયાન તમામ મિલકતો ખાલી જ હોય. આ અભિગમ તમામ પ્રકારોનાં નિરીક્ષણમાં લાગુ પડે છે - મૂલ્યાંકનો અને સર્વેક્ષણોમાં.

ડાયનેમિક રિસ્ક અસેસમેન્ટ

મિલકત પર પહોંચ્યા બાદ, અમારા સર્વેક્ષક ડાયનેમિક રિસ્ક અસેસમેન્ટ હાથ ધરશે અને મિલકત પર રહેતા દરેક જણની સલામતી અને સુખાકારી નિર્ધારિત કરવા તમને કેટલાક પ્રશ્નો પૂછી શકે છે. જો સર્વેક્ષકને અસ્વીકાર્ય સ્તરનું જોખમ (દા.ત. સામાજિક અંતરનો અભાવ) જણાય તો, નિરીક્ષણ અટકાવી દેવામાં આવશે અને બીજી તારીખ માટે ફરીથી નોંધવામાં આવશે.

આ નિરીક્ષણ પૂર્વે

દરેક નિરીક્ષણ પૂર્વે, અમે અમારા સર્વેક્ષકો અને ઘરમાં રહેતા તમામ લોકોને થોડીક વધારાની સાવચેતીઓ રાખવા માટે કહીશું:



અમારા સર્વેચર અપોઇન્ટમેન્ટની પુષ્ટિ કરવા માટે તેઓ આવે તે પહેલાં આશરે 30 મિનિટ પહેલાં તમારો સંપર્ક કરશે. તમને પુષ્ટિ આપવાનું કહેવામાં આવશે કે નિરીક્ષણની અવધિ દરમિયાન મિલકત ખાલી કરવામાં આવી હશે



સર્વેક્ષક આવે તે પહેલાં, જો શક્ય હોય તો, તમામ બારીઓ ખોલીને મિલકતમાં હવાની અવરજવર રાખો



જેને અડવામાં આવે તેવી સપાટીઓની સંખ્યા ઓછી કરવા માટે:

- અંદરનાં અને બહારનાં બારણાંનાં બધાં હેન્ડલો લૂછીને સ્વચ્છ કરવાના રહેશે
- બધાં બારણાં અને લોફ્ટ હેચીઝ ખોલવાનાં રહેશે, જેમાં દાદરા નીચેના કબાટ અને હવાના સંપર્કમાં આવતા કબાટનો પણ સમાવેશ થાય છે
- બધા રૂમોમાં લાઇટો ઓન કરવાની રહેશે.



કૃપા કરીને મિલકતના નિરીક્ષણના અવધિ માટે કોઈ પણ બિલાડીઓ કે કૂતરાં તમારી સાથે રાખો

નિરીક્ષણ દરમિયાન



જ્યારે સર્વેક્ષક આવે ત્યારે, તમને મિલકતની બહાર જવાનું, બે મીટરના સામાજિક અંતરનાં નિયમનું પાલન કરવાનું, અને તમામ સમયે ચહેરા પર આવરણ રાખવાનું કહેવાશે



અમારા સર્વેક્ષક PPE અથવા વ્યક્તિગત સુરક્ષાત્મક સાધન (ફેસ માસ્ક અને ડિસ્પોઝેબલ હાથમોજા) પહેરીને ભૌતિક નિરીક્ષણ પૂર્ણ કરશે, સાધનો સાફ કરવા માટે હેન્ડ વાઇપ્સનો ઉપયોગ કરશે અને આખો દિવસ હેન્ડ સેનિટાઇઝરનો ઉપયોગ કરશે



સર્વેક્ષક જ્યારે તેઓ આવે ત્યારે અમે જેને 'ડાયનેમિક અથવા વિઝ્યુઅલ રિસ્ક અસેસમેન્ટ' કહીએ છીએ તે હાથ ધરશે અને જો તેઓને લાગશે કે કોઇપણ જોખમ છે તો તેઓ નિરીક્ષણ બંધ કરી શકે છે



સર્વેક્ષક લગભગ 30 મિનિટ સુધી મિલકત પર રહેવાની સંભાવના હોય છે પરંતુ મિલકતની લાક્ષણિકતાઓને આધારે તેઓ તમારી સાથે વધુ લાંબો સમય રહી શકે છે



મહેરબાની કરીને સર્વેક્ષકને નિરીક્ષણ પૂર્વે તમામ PPE / સાધનો તૈયાર કરવા અને નિરીક્ષણ બાદ દરેક વસ્તુને સાફ કરવા અને સેનિટાઇઝ કરવા માટે સમય આપશો



મહેરબાની કરી ખોટું ન લગાડતા પરંતુ કમનસીબે, અમારા સર્વેક્ષકો નિરીક્ષણ દરમિયાન પીણાંઓનો સ્વીકાર કરી શકતા નથી



ફરીથી, જે સપાટીઓને અડવામાં આવે તેની સંખ્યા ઓછી કરવા માટે સર્વેચર તમારી મિલકતમાંથી બહાર જતી વખતે કોઈ બારણાં બંધ કરશે નહિ, પરંતુ તેઓ જ્યારે બહાર જાય ત્યારે તમને જાણ કરશે.